

質問回答書

令和 5 年 12 月 15 日

令和 5 年度仙台市海外展開推進事業運營業務委託に係る公募型プロポーザルへの質問に対し以下のとおり回答します。

質問事項	参加表明書兼誓約書について
質問内容	参加表明書兼誓約書について、実印押印等は必要か。
回答	実印押印は不要です。

質問事項	海外展開可能性のある企業のリストアップ・アプローチ（想定件数 300～500 件）について
質問内容	仙台市より候補企業のデータを頂くことは可能か。
回答	想定件数 300～500 社については、本プロポーザルの受託者にてリストアップして頂きます。

質問事項	審査会について
質問内容	原則オンラインとのことですが、直接伺ってプレゼンすることは可能ですか？
回答	ご来庁いただき、直接プレゼン頂くことも可能です。

質問事項	受託後のお支払いに関して
質問内容	委託者に選定された場合の、ご請求・お支払いはいつになりますか。
回答	原則、履行完了後のお支払いになります。

質問事項	リストアップとヒアリングの件数について
質問内容	仕様書にリストアップ 300-500 件、ヒアリング 100 件とありますが、「ヒアリング」の定義はございますか？（電話で所定の項目を聞く／MTG を設定する など）また、リストアップ件数に対してヒアリング件数が、万が一満たない場合の対応はどのようになりますでしょうか。
回答	申込企業へのヒアリング、相談対応を電話・メール・訪問等により行うことを想定しております。ヒアリング 100 件とは、100 社への対応と読み替えて頂ければと存じます。なお、ヒアリング 100 社における 1 社あたりの対応回数については別途協議の上、決定します。 ヒアリング件数が満たない場合は、別途対応について協議を行います。

質問事項	入札資格について
質問内容	本件の応募にあたり仙台市の入札資格は必要でしょうか？
回答	仙台市の競争入札参加資格者名簿へ登録は応募要件としておりません。 実施要領の 5.応募資格に記載の要件を全て満たしていれば、応募可能です。

質問事項	企画提案書について
質問内容	企画提案書のページ数に上限はありますか？
回答	上限はありません。

質問事項	支援対象者について
質問内容	支援対象者について5.応募資格(2),(3)に記されるような者でないかなどの確認は仙台市にて行いますでしょうか？
回答	掲載している応募資格は本業務受託者の応募資格ですので、支援対象者としての資格として指定しているものではありません。 なお支援対象者の支援申込資格について、例えば5 応募資格 (2) の要件については、申込時に自己申告として宣誓を求めるなどを予定しております。 詳細については、別途受託者に提示します。

質問事項	企業のリストアップについて
質問内容	企業のリストアップに当たり業種や分野に偏りが発生しても問題ございませんでしょうか？
回答	リストアップについては、業種や分野を限定せず実施をお願いします。結果として偏りが発生してしまうことについては差支えありません。

質問事項	商談・面談の設定時間について
質問内容	商談・面談の設定時間に関して、例えば1時間以上などの規定はありますか？
回答	商談・面談の設定時間に関する規定はございません。

質問事項	広報媒体の印刷・配布について
質問内容	広報媒体の印刷・配布は業務外でしょうか？
回答	仕様書上、データの作成までとしておりますが、契約上限額の範囲内で実施をご提案いただくことは差支えございません。

質問事項	各支援項目の想定件数について
質問内容	各支援項目の想定件数は委託事業全体での想定件数でしょうか？例えば取引先候補企業のリストアップは申込企業1社につき10件ではなく事業全体で10件行うということでしょうか？
回答	委託事業全体での想定件数です。例えば、申込企業10社に対し取引候補企業をリストアップします。なお1社あたりの取引候補企業リストアップ数は別途協議のうえ、決定します。

質問事項	各支援項目の想定件数について
質問内容	「取引先候補企業との面談・商談セッティング」が10件に対して「面談・商談同行」と「通訳の手配」が20件となっていますが、面談・商談件数よりも通訳手配や面談・商談への同行件数が多く設定されている理由をご教示ください。
回答	通訳の手配を伴う面談・商談同行について、申込企業1社あたり2回の面談・商談同行を想定しているためです。

以上